

■武磊剛戰關島梅開二度，表現出色。  
新華社

日前以7:0大破關島的國足，由於之後分組賽對手包括馬爾代夫及敘利亞均有多人感染新冠肺炎，未獲准入境，經與亞洲足協協調後，決定將餘下3輪分組賽主場賽事全數移師至迪拜中立場舉行。國足大軍最快明日出發，爭逐出線阻礙重重。



■國家隊主帥李鐵對球員表現感滿意。  
法新社

世盃亞洲區外圍賽現時進行第2圈40強賽事，國足位處A組，現以5戰10分排小組次席，落後「一哥」敘利亞5分，要爭逐首名直接出線下一圈12強賽有難度，但仍有望取得至少4席的最佳小組次名晉級，只是大前提當然是在餘下3輪賽事盡量爭取勝利。

### 攝氏40度作賽影響成績

可是，包括馬爾代夫及敘利亞均因部分職球員感染新冠肺炎，未能全員獲取進入中國的綠碼，致令賽事或會告吹。為免影響嚴重，夜長夢多，最終中國足協在與亞洲足協溝通協調下，決定將餘下3場賽事，由原定在蘇州舉行，改至阿聯酋的迪拜開賽。消息指，國足最快將在明日以包機前往當地，而賽事是否維持原定賽期仍有待商討，但目標是爭取在本月15日前完成，至於比賽時間據報初步維持在北京時間晚上7時，可是由於時差關係，將換成迪拜的下午3點，預計屆時當地氣溫會高達攝氏40度，恐會影響國足演出。

■阿蘭(右)首次為國家隊上陣就有兩球斬獲。  
路透社



大軍方面，由西班牙回歸的愛斯賓奴前鋒武磊，在對關島之戰梅開二度，表現神勇，仍是爭勝重心。至於外援費南多因傷已退隊，首次領軍即旗開得勝的主帥李鐵，經已補選了譚龍入伍頂上。此外，由於國內疫情管理，一眾國足成員在迪拜戰罷世盃外圍賽後，回國亦面臨隔離安排，這亦勢令中超賽程受影響。

### 國足分組賽暫定賽程時間

香港時間	對手
6月3日 7:30pm	馬爾代夫
6月9日 7:30pm	菲律賓
6月15日 7:30pm	敘利亞

對手多人染疫被禁入境

移師 迪拜作戰

國足世盃外

## CP3 帶傷上陣撼贏湖人

基斯保羅帶傷上陣領太陽作客擊敗湖人，贏下一局追和場數2:2！湖人安東尼戴維斯受傷退場，下場有機會缺陣，湖人將陷出局危機。另外，籃網輕取塞爾特人，場數領先3:1。

基斯保羅在季後賽第一場肩膊受傷，使他在前3場比賽的表現大受影響，場均命中率只有38.1%。「CP3」仍未傷癒，太陽主帥雖表明過想「CP3」在今場休戰，但他卻不理會依然上陣。「CP3」表現出應有的傳控實力，打出18分9助攻0失誤，可算是他在季後賽最佳的表現，最終帶領太陽以100:92擊敗湖人，追和場數至2:2。不幸的是，湖人主力之一安東尼戴維斯腹股溝受傷，上場19分鐘便退陣。雖然傷勢看似並非嚴重，但無論「AD」下場上陣與否，也會使勒邦占士負擔大增，湖人陷出局危機。

另邊廂，籃網的艾榮發威，罰球11射全中，拿下39分11籃板的「雙雙」，帶領籃網以141:126輕鬆大勝塞爾特人，場數領先至3:1，率先「叫胡」。



■CP3(左)即使負傷，表現仍相當穩定。  
法新社

### 體壇內外

朱凱勤 資深體育人

## 卜公花園



偶爾路過上環的卜公花園，少年時代因家居附近，所以此地是筆者經常跟同學玩樂的地方，當然現在的卜公花園周圍的景物已大為不同了。對香港掌故有注意的人都知道，為何在此地興建一個公園，因當時此地人口密集，卻爆發了鼠疫，只能把該地的房屋拆掉來起公園。

卜公花園是香港小型足球的聖地之一，並誕生了卜公體育會，它不但對香港小型足球有重大貢獻，也為香港職業足球輸送了不少著名球星，例如胡國雄、黎新祥、鄧錦添、尹志強、施建熙等，他們的足球人生在卜公花園起步，至後來都成了香港足球的代表人物。

據悉今年是卜公體育會成立50周年，為紀念此重要日子，該會正籌備舉辦富紀念性的活動，如要記錄香港足球歷史，「卜公」的貢獻肯定在香港足球發展永留青史。

## 泰姆一輪遊 成最大冷門

2021法國網球公開賽於周日在巴黎開打。曾奪兩屆亞軍的「泥地小王子」泰姆爆冷首輪出局。另外，大坂直美拒出席記招，或被逐出大滿貫。

男單方面，4號種子的泰姆與西班牙的安度查展開對決。泰姆領先盤數2:0後，單手反拍頻頻失誤，以3:6、4:6、4:6連輸3盤，以盤數2:3不敵安杜查，倒灶在首輪出局，亦是他第一次在法網首輪就吞敗。泰姆去年在澳網拿下亞軍，亦在美網奪下第一座大滿貫，今次慘遭首輪出局，信心必會大受打擊。

女單2號種子的混血球星大坂直美，因不滿傳媒訪問失利的運動員，上周四在社交平台發文，表示為保障心理健康，將不會出席法網新聞發布會。四大滿貫組委會發出聯合聲明，指若大坂直美繼續拒絕出席，最嚴重會禁止其參加未來大滿貫賽事。



■泰姆首輪出局令人大跌眼鏡。  
路透社